

Møtedato: Mandag 11.03.24 kl. 19.00-22:00 i konferanserommet i 2. etasje, Misjonshuset (MH)

Til stede: Ingar Hjelset, Erik Gamborg, Brit Kari Urdal, Tollef Byrkjedal og Frank Vorhaug (pastor)

Forfall: Liv Jorunn Skutlaberg, Eivind Jåtun, Brit Lise Furset (1.varamedlem)

Referent: Frank

Åpning og noe å bite i: Brit Kari

Sak nr. Saker

Åpning og bønn

2-åringen som blir opptatt av dyrefigurene ved porten før hun kommer til de virkelige dyrene inne i parken. Ser vi og er vi opptatt av det som gjelder i Guds rike eller det de mer perifere tingene «ved inngangen» som tar oppmerksomheten vår?

Ef 1,3-14 – Paulus sprudler over av alt som venter oss, alt vi har i Jesus Kristus.

35/24 **Godkjenning av innkalling med saksliste**

Godkjent med en tilføyelse og justering av rekkefølge da pastor ikke skal være til stede når han evalueres.

36/24 **Godkjenning av referat fra 19.02.24**

Referatet ble godkjent.

37/24 **Delegater fra Misjonshuset Kristiansand til Fellesskap sør - årsmøte**

Hvem skal representere Misjonshuset Kristiansand på Misjonsbandet sør sitt årsmøte? Registrerte undergrupper kan også sende utsendinger/delegater.

Fra Lover for NLM Region Sør:

4.3 Misjonsfellesskap kan velge 2 utsendinger til regionårsmøtet. Utsendingene må være fylt 15 år. Oversikt over utsendingene og hvilke misjonsfellesskap de enkelte representerer, skal gjennomgås og godkjennes av administrasjonen.

Vedtak:

Ingar og Frank representerer styret.

38/24 **Evaluerer styreperioden 2023-24**

Styrets egnevaluering:

1. Har forberedelsene til styremøtene vært gode?

- Møtene/sakene er godt forberedt.
- Opplever at jeg får nok informasjon.
- Opplever at alle får bli hørt.
- At ting er forberedt og forslag til vedtak/løsninger oppleves ikke styrende, men som god forberedelse.
- Opplever kanskje at det er større arbeidsbyrde for deg som styreleder enn oss styremedlemmer.
- Kan iblant være ålreit med mer utdyping av sakene utover sakstittel og evt. et vedlegg.

2. Ledelse av styremøtene

- Tydelig og trygg ledelse
- Viktig å ta runden i behandlingen av sakene, at det ikke bare er de frimodige som får komme til ordet.
- Iblant kan digresjoner og assosiasjoner dra oss bort i fra selve saken.
- Ha tydelig gjennomgang av regler om taushetsplikt, inhabilitet o.l.

3. Styrets ansvarsområde

- Det er mye administrative saker, vanskeligere å ha saker om innholdet.
- 4. Bønnefellesskapet i styret – hvordan oppleves det og hvordan kan det fungere på best mulig måte?
 - Fint og viktig å ha det fellesskapet. Det er et åndelig arbeid vi holder på med.
 - Tid til stille bønn.
 - Romme mer av arbeidet vårt i bønnen – gjerne ha det inne i sakslista
 - Viktig at vi starter med andakt og bønn og en god form vi har nå framfor popcorn-bønn.
 - Vurdere tidsbruk i forhold til tid andakten tar og saker vi har.
 - Skal styret også kobles på bønnekrukka og på den måten få del i det medlemmene ønsker forbønn for?
 - Bønnekort kan være til hjelp for noen?
- 5. Evaluering av pastors rolle
 - Frank var ikke til stede under samtalen på dette punktet, men fikk referert innholdet av styreleder i etterkant.

39/24 **Vi leser Bibelen sammen**

Skal ideen tas opp igjen for mulig realisering fra høsten 2024?

Utsatt fra forrige møte.

Evt. noe annet på noen onsdagskvelder?

Kombinasjon av bibellesning og bibelundervisning?

Hva er rett ressursbruk i forhold til hvor mange vi når?

Så er det også noe å tenke kontinuitet i det vi gjør. Om en er i en hektisk fase av livet nå, så blir rommet for deltakelse større om noen år.

Temagudstjenester?

Ingar og Frank jobber med forslag til et konsept til neste styremøte.

40/24 **Julemessa 23.11.2024**

1. Oppdatering – avklaring av rammebetingelser

Vi har ikke fått noen avklaring fra Oslo ennå.

2. Familiemøte

Styret takker Hege Kringeland som har hatt ansvar for familiemøtet på julemessa i en del år nå. Hun har signalisert at hun ønsker at andre overtar.

Konkrete navn ble nevnt.

3. Konsert

Julemessekomiteen antyder å tone ned honorarbruk og se mer til egne krefter.

Konkrete forslag sjekkes ut av Tone, sang- og musikkleder

41/24 **Orienteringer og luftinger fra pastoren**

1. Midlertidig ansettelse

Svein Helleik Kringeland har takket ja til et vikariat som sang- og musikkleder i 30% stilling på månedsbasis fra 1. mars ved siden av Tone Østby som er delvis sykmeldt.

Hans hovedoppgaver vil være å få fyllt opp lovsangsturnusen på gudstjenestene og rekruttere musikere og forsangere.

2. Case til samtale ble reflektert rundt i styret.

42/24 **Evalueringsrunde**

- Kjekt å se unge som stanser igjen og blir en stund i Misjonshuset etter gudstjenestene.
- Potluck er et verdifullt samlingspunkt for oss.
- FredagsPizza er et godt møtepunkt for store og små.
Herlig med ungene som kan springe og være sammen.
- Takknemlighet for at Bibel og Pizza finnes for tenåringene.
- Godt å komme ned i gudstjenesten til nattverd etter Awana og oppleve tenåringen på slagverket i lovsangen.
- Går alltid velsignet fra gudstjenestene.

- Mange gode samtaler på kirkekaffen og fornøyde folk.

43/24 **Eventuelt**

Årsmøtet 17.3

Forslag til vedtak og hvem som presenterer hvilke saker ble gjennomgått.

Møteplan våren 2024:

Tir 9/4, ons 15/5, man 10/6 kl. 19.00-22.00.